

## 打造中高级新能源轿车 荣威D7全新上市



上汽荣威许昌昌飞4S店展出的荣威D7。

晶屏,具有一语多意、手车导航无缝流转、长途充电自动规划、语音多样有效语音回复等功能,让智能交互步入人机“听与想”的超级智能阶段。

得益于上汽多年来在新能源技术领域的超前布局和持续投入,诞生于上

力。荣威D7 EV搭载同级产品集成度最高的VGA六合一电驱,峰值功率155kW,峰值扭矩310N·m,百公里加速仅6.5秒。续航方面,荣威D7 EV从最常见的用车场景出发,配置两款不同电量的魔方电池,CLTC续航里程分别为510km和610km,满足日常通勤需求。

针对电池安全,宁德零燃魔方电池构建了“预、导、卧、隔、疏”五重递进式防护体系,并通过了堪称电池安全测试领域珠峰的针刺实验,打造全维度超级安全电池。

依托上汽珠峰机电一体化架构,荣威D7 DMH采用“P1+P3+一档直驱”布置,可实现五种驱动模式,让车辆长时间保持最省油状态。其1.5L混动专用发动机,采用多项高效快速燃烧科技,加上世界领先的18项低摩擦技术,热效率达43%。荣威D7 DMH还配备专用高效长续航电池,满油满电CLTC综合续航里程高达1400km,让用户跑得远,跑得省。

## 企业有所需 我必有所应

### ——建安区不动产登记中心倾心为民服务小记



两家公司代表与建安区市民之家不动产登记窗口工作人员合影。

本报讯(记者胡永鑫 通讯员王文亚 赵高伟 文/图)11月14日8时,建安市民之家,许昌市腾瑞房地产公司和万里运业股份有限公司代表为感谢不动产登记窗口工作人员的热忱服务,专门送来锦旗表达谢意。

据了解,10月12日下午,许昌市腾瑞房地产公司到建安市民之家不动产登记窗口办理两宗地上7栋楼的房屋首次登记。接到申请后,工作人员预估业务量大,将长时间占用受理窗口,势必影响其他群众正常办理业务。为解决这个难题,工作人员短暂商量后,决定立即开通“绿色通道”。相关业务部门主动介入,安排专用窗口及两名专职工作人员负责办理,务必保证当日办完业务。

当天18时许,这笔业务办理完毕。就在大家收拾东西准备下班时,一阵急促的电话铃声响起。万里运业股份有限公司在电话里称:他们公司急等着用房屋抵押贷款,需要马上办理不动产权证。如果当天拿不到不动产权证,后续抵押合同无法签订,他们公司就会遭受很大的经济损失。

为支持企业发展,工作人员当即决定留下来加班。大家发扬奋战精神,按照落宗、受理、复审、终审、打证等一整套程序迅速开展工作。在工作人员的不努力下,当天20时30分许,万里运业股份有限公司拿到了不动产权证。拿到证后,该公司代表激动地说:“建安市民之家不动产登记窗口的同志们真是好样的,值得我们学习!”

这只是建安市民之家不动产登记窗口办理业务的一个缩影。据记者了解,这种为企业开通“绿色通道”、提供延时服务的情况有很多。仅今年6月份以来,建安市民之家不动产登记窗口就为企业、群众提供延时服务30多次,收到锦旗7面、感谢信1封。

对于企业和群众的赞扬,建安区不动产登记中心负责人表示:“这只是对我们过去工作的肯定。下一步,我们将戒骄戒躁,深入学习贯彻习近平总书记作出的‘千部干事创业要树立正确政绩观’的重要指示精神,以功成不必在我的精神境界、功成必定有我的历史担当,坐好窗口小板凳,持续传递正能量,打造便民利企营商好环境。”

## 再生水利用提速 后续开发利用潜力大

新华社北京11月15日电 再生水等非常规水源是常规水资源的重要补充,在一些城市起着“第二水源”的作用。目前,我国再生水利用情况如何?利用过程中存在哪些问题?如何推进再生水利用?

“开发利用再生水等非常规水源,可增加水源供给、减少污水排放、提高用水效率,对缓解我国水资源供需矛盾有重要作用。”水利部全国节约用水办公室综合协调处处长周哲宇说,近年来,水利部会同有关部门持续加大再生水等非常规水源开发利用力度。

2021年,水利部等六部门联合印发《典型地区再生水利用配置试点方案》。2022年,六部门公布78个城市再

生水利用配置试点名单。2023年,水利部等部门进行了试点中期评估,加快推进试点建设。

参与试点的新疆维吾尔自治区克拉玛依市,是一座位于沙漠戈壁以石油石化为主导产业的工业城市,本地水资源匮乏,用水严重依赖外调水。克拉玛依市将再生水纳入水资源统一配置,打造再生水调蓄系统,建设再生水综合输配系统,再生水广泛应用于公园景观、油田生产用水、棉花灌溉和市政绿化等领域。

从全国来看,我国再生水利用量近年来增长迅速。统计显示,2012年至2022年,包括再生水在内的全国非常规水源利用总量从47.56亿立方米提高到175.8亿立方米,占全国供水总量的

比例从0.8%提高到2.9%。

“总体上非常规水源利用水平仍然不高。以利用量占比最大的再生水为例,2022年我国城镇污水排放量约754亿立方米,再生水利用量为151亿立方米,再生水后续开发利用潜力巨大。”周哲宇说。

记者了解到,根据典型地区再生水利用配置试点中期评估结果,部分试点城市在建设进度、政策制度、资金保障等方面尚存在不足,具体表现为资金筹措压力大,再生水利用配套设施建设任务重,加上再生水处理工艺较为复杂、技术要求高,工程建设投资资金需求大;再生水利用激励政策不健全,目前引导促进再生水利用的市场化机制

还较为缺乏,节水奖励、精准补贴和税费减免等优惠政策有待进一步落实;再生水用于生产生活的占比不大,从利用领域看,再生水已广泛用于生态补水、工业生产、城市杂用、农业灌溉等领域,但用于生产生活的比例并不大。

周哲宇表示,下一步,水利部将会同有关部门持续推进再生水利用:督促指导各地以再生水为重点,扩大非常规水源利用领域和规模;推进典型地区再生水利用配置试点,打造一批各具特色的试点样板,探索形成效果好、能持续、可推广的先进模式;协调有关部门加大资金支持力度,积极争取中央预算内投资、中央财政水利发展资金统筹支持试点建设。

## 门把手不凉了 暖手更暖心

### 瑞贝卡物业为1462个楼栋门把手、311件健身器材“穿棉衣”

本报讯(记者秦水森 通讯员冯磊 文/图)“天冷了,瑞贝卡物业为楼栋门把手‘穿棉衣’,业主开门时不再冰手,让人感觉心里暖暖的!”11月11日一大早,刚送完孩子回家的瑞贝卡新天下15号楼业主王先生说。

随着气温下降,金属材质的楼栋门把手变得冰凉。近日,瑞贝卡物业想业主所想,要求各小区给楼栋门把手统一“穿棉衣”。各小区立即行动,组织员工测量尺寸、裁剪布料、动手缝制,短短几天时间就给1462个楼栋门把手、311件健身器材“穿上了棉衣”。

“给楼栋门把手、健身器材‘穿棉衣’,虽然是件小事,却让我们业主心里感觉很温暖,给瑞贝卡物业点赞!”11月14日,瑞贝卡家天下业主李女士说。

图为瑞贝卡物业工作人员为楼栋门把手“穿棉衣”。



## 禹州市国有建设用地使用权拍卖出让结果公示

禹自规告字[2023]20号

经禹州市人民政府批准,禹州市自然资源和规划局于2023年11月14日举办了1宗国有建设用地使用权公开拍卖

编号	土地位置	土地面积		用途	出让年限	成交价	竞得人
		总	净				
(2023)009	西大街南侧、光明街东侧	26.72 (17813)	25.60 (17064)	居住用地	70	4390	许昌恒茂房地产有限公司

2023年11月15日

## 许昌市自然资源和规划局 国有土地使用权拟供应公告

根据城市规划,我局拟将位于周寨路以东、规划道路以北的14999平方米国有土地(土地用途为机关团体用地)使用权,采用划拨方式供应给许昌市留置中心,作为许昌市留置中心项目用地。

自公告发布之日起10日内以书面形式向许昌市土地收购储备中心提出(联系电话:2988609),逾期我局将上报许昌市人民政府审批。

许昌市自然资源和规划局  
2023年11月14日

## 注销公告

河南赫伟消防工程有限公司(统一社会信用代码为91411423MA9N81X273)经研究决定,拟向许昌市住房和城乡建设局申请注销特种工程(结构补强)专业承包不分等级(证书编号为D341499962)业务。如之前工程有债务纠纷或质量问题,请及时联系。

特此公告  
河南赫伟消防工程有限公司  
2023年11月16日

声明 ●符潇(女,出生时间为2021年8月22日21时53分)的出生医学证明(编号为V410229007)丢失,声明作废。

注:本版声明、公告、公示均属广告。

中国联通 China Unicom 联通智家

# 联通冰激凌 焕新袭来

## 全家智享超级光WiFi

联通超清 全屋光宽带 联通看家

咨询热线: 96480